ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ КРАСНОДАРСКОГО КРАЯ «ЦЕНТР ОЛИМПИЙСКОЙ ПОДГОТОВКИ ПО НАСТОЛЬНОМУ ТЕННИСУ»

ПРИКАЗ

OT_	do.	02.	2023

№ _3__

г. Краснодар

Об организации и проведении дополнительного приема лиц в ГБУ КК «ЦОП по настольному теннису» для освоения программы спортивной подготовки по виду спорта настольный теннис

В соответствии с Правилами приема лиц в ГБУ КК «ЦОП по настольному теннису», утвержденных приказом ГБУ КК «ЦОП по настольному теннису» от 19.01.2018 г. № 1 «Об утверждении Правил приема лиц в ГБУ КК «ЦОП по настольному теннису» для освоения программы спортивной подготовки по виду спорта настольный теннис» и приказом от 20.04.2020 г. №5/1 «О внесении изменений в Правила приема лиц в ГБУ КК «ЦОП по настольному теннису», для освоения программы спортивной подготовки по виду спорта настольный теннис», приказываю:

- 1. Утвердить состав приемной комиссии:
- Председатель комиссии:
 - Казанцева Н.Д.- заместитель директора

Члены комиссии:

- Совмиз Д.А. инструктор-методист ФСО, секретарь комиссии;
- Василевский В.Ю. -тренер;
- Нестеров В.М. аналитик по настольному теннису;
- Ясинская А.В. администратор тренировочного процесса, секретарь комиссии.
 - 2. Утвердить состав апелляционной комиссии:

Члены комиссии:

- Барабанщиков А.К.- начальник спортивной сборной команды КК;
- Светличный Е.А.-тренер-консультант;
- Гладких Д.А.-тренер-консультант;
- 3. Назначить секретарем апелляционной комиссии инструктораметодиста ФСО Совмиз Д.А.
- 4. Утвердить сроки проведения дополнительного приема: Количество бюджетных мест-1(одно).

Прием документов - с 10 по 23 марта 2023 года по адресу: г. Краснодар, ул. Орджоникидзе, 29/1, 4 этаж, каб. № 406.

Время работы приемной комиссии - ежедневно с 10.00 до 16.00 час.

Сроки сдачи нормативов по ОФП, СФП и иных спортивных нормативов 24 марта 2023 года.

Место проведения сдачи нормативов - спортивный зал ГБУ КК «ЦОП по настольному теннису», Краснодар, ул. Орджоникидзе, 29/1.

Объявление результатов сдачи нормативов по ОФП, СФП и иных спортивных нормативов - 27 марта 2023 года.

Работа апелляционной комиссии — 28-30 марта 2023 года. Зачисление — 31 марта 2022 года.

Размещении информации о зачислении - 31 марта 2023 года.

- 5. Контроль за исполнением приказа оставляю за собой.
- 6. Приказ вступает в силу с момента его подписания.

Директор

М.Г. Гордиенко